

Габдрахманова Е.Р.

Ханты-Мансийский автономный  
округ – Югра

Первый тур

Шифр работы - 10-78			Класс- 10		
K1 0-10-20-30	K2 0-5-10-15	K3 0-3-7-10	K4 0-3-7-10	K5 0-1-3-5	Итог 70 б.
23	13	7	4	3	50
Подпись проверяющего №1 (с расшифровкой)	Подпись проверяющего №2 (с расшифровкой)		Подпись председателя жюри (с расшифровкой)		
Габдрахманова Е.Р. Бу	Габдрахманова Е.Р. Бу		Пенская Е.Н. Б. Пенская Е.Н.		

**Рассмотрение с ворюгой** - это глубоко проникновенная тема, которая (воздушная <sup>?</sup> ванилова) интересует многих поэтов на протяжении многих стихий. Стихия **хромоногого** Терри Иванова «Гидит негань огнестрельного изображения Георгия Иванова. Быть может нечто оправдывшее изображение "не исключено. Более того, в восприятии **автора** глубокое чувство обременительной, высокой художественности смысл, который и попытается раскрыть при анализе тех или иных составляющих лирического текста.

Произведение Г. Иванова представляет собой своеобразное переплетение мотивов, в своем многообразии воспроизводящих картину мира лирического героя. В первую очередь, это мотив пусты, связанный с "трехугольниками журнальей", поглощающими, которых, в силу своей пропрессии, вынужден постоянно находиться в дороге, и "нарусы", устремленными на Запад. Центральный образ "негань" Г. Иванова, "башенной") также предстаает в состоянии первичного, повторяющегося двинутения Г. Увы-шишь в повторении он!). Во-вторых, это мотив разрушки, воссозданный при написании осеннего пейзажа, журнального киша и узле различного чая.

Система образов стихотворения глубоко ана-

лизирована: здесь и противостояние **Зосимы** тока, на который устремлена **Луна** (мир героя "Лисичи", "Китай", возникающие в первой строке) и Запада, куда с "кашатами" направляются "загадкой гирлянды", и антилага действии и широковорежущего скопоизвестие ("Люди исчезают" - "противостоящие однака"). В зажигательности строки возникает образ "урока", определяющий **рассмотрение** и ожидание встречи. Недобро

еще, глубокое растворение в заломе осенних тонов, превращающее в повторяющиеся, монотонные воспоминания, связанные с ворюгой.

Стоит отметить, что лирическое "я" также необходимо рассматривать в связке с другими образами. Так лирическому герою башня и родственна пусты, изображение которой он "видит" на происходящем, и изображение пусты. Текст, обозначенный эпитетами ("пуканские", "чайко", "башнейшие"), определяющий ("видит негань ... и вспахивает садами краильши") и замечаниями ("зашто осенних тонов" и пр.). Он определяет восприятие стихотворения на чувственном уровне, т.е. смысли, раскрывающие

образов лирического героя и художественное действие.

Размытие над системой образов в стихотворении, честно говоря о хронотопе, но законам которого существует художественная реальность.

На первый взгляд, временные рамки лирического произведения строго определены: действие происходит сиюминутом, в том час., когда со всех сторон "иже" "шумят чистое" и т.п. Однако многочисленные события, протекающие в данной машине времени (струится "кишок", машина "твёрдит урок") направлены на концентрацию внимания на лирической реальности мира лирического героя. В то же время, пространственное рамки не имеют ограничений, в связи с тем "машинка" способна перемещаться в Азию, а "встреча с

"вами" может состояться лишь за пределами Китая и многоязычной страны. Таким образом, Г. Иванов создает особое эдемативно-изобразительное пространство, позволяющее проникнуться чувствами переживаниями лирического героя.

Анализируя композицию стихотворения, можно сказать, что оно выстроено по принципу возвращения как с начальной ассоциации, возникло-

кою: поэт рисует образ героя в первом и последнем стихах. Крае того, в произведении отсутствует название, что рождает ощущение первичного потока мысли и времени.

Не менее важное значение оказывает стихотворение каким лирический состав. Сходня из упомянутого ранее, автор искусственно погружает читателя в состояние движущие, живого драматизма, чему способствует наличие таких слов действий ("идут", "взмахивает", "трубы", "раздвигают" и т.д.). Крае того, образ нормального, искаженного, разска наделен собственным голосом ("прошай", "трубы разок") и участвует в сюжетном разворачивании лирического представления лирического героя.

Отдельного внимания заслуживают цветовые и многоязычные составляющие произведения. Одной стороны, это многообразие красок, преобразующих художественную действительность ("золото", "румяный", цвет осенних сандалий т.д.), с другой - особая симбиотика жёлтого цвета, отождествляемую

с негом и разрывом. Многозначность стихотворения не отнимает, что она выстроена по принципу возвращения как с начальной ассоциацией, возникло-

иных с „розской”, излучающей осенних листьев, шумами, перенёта ветерка”, так и при напоминании о ханжеских ассоциациях („И пропахавшие облака” – и-о-б-о-а-у-и-з-о-а-а) придают стихотворению мягкое, зворо- анимативное напоминание шумов (т.н. «шумы»). чническое звучание. Имитации же сопровождаются эти- морфическими вопросами и восклицаниями („Зачем тебе Азияр, да не Китай?”, „О, грусть, выходит она, не уместай!”), ироничными и шокирующими, тогда выразительными эмоциональные отношения мифичес- кого героя.

В заключение, возможно упоминание о связи стихотворения с мировым литературистическим наследием. Следует предположить, что спричинение „шумовки“ в языческие восточные края, а также образ „башнистых нарядов“, склоненных по просторам небосклона, являются аналогии (В) к романтической поэзии (например, произведению М.Ю. Лермонтова „Старуха“).

Итак, идея стихотворения Ф. Чванова „Лицо несоль ограждено шадами“ заключена в концепции строфы. Это мнение автора, ошибка, искажение („шумы“) состоит в десмыслинии, привнесении повторений бесконтекстного языка. Между тем, иллюзорное чувство мифического героя разделяю с туркменским

образом возможностей – „шумов- кой“ просторами Азияра и Кин-шики: то же, что свидетельствует о нес- достоинности встречи. В конце – концов, мифический ге- рой, покинутый „грустью“, остаётся наедине с шумами и осенними пейзажами. Пейзажи, символизиру- ющие засады любви между героями.

В работе есть очень важные подтверждения. Однако я рассуждаю (аэр) следующим образом: 1) Стихи сопровождены с перипетиями 2) Стихи сопровождены с „тарусами“, но не вского другого текста, очевидное различие между 3) Стихи сопровождены с любовью мифами, то есть это

БУ

## Второй тур

Шифр работы

10-64

Класс

10

## Задание № 1

K1 8 б (по 4 за каждый ответ)	K2 2 б	K3 10 б	K4 5 б	K5 5 б	K6 5 б	Итог: 35 б
-------------------------------------	-----------	------------	-----------	-----------	-----------	---------------

4 2 8 4 3 3 24

## Необходимые комментарии, пояснения, рецензия

## Задание № 2

K1 3 б	K2 5 б	K3 12 б (по 4 за каждый тезис)	K4 5 б	Итог: 25 б
-----------	-----------	--------------------------------------	-----------	---------------

3 3 7 1 14

## Необходимые комментарии, пояснения, рецензия

Подпись проверяющего № 1  
(с расшифровкой)Подпись проверяющего № 2  
(с расшифровкой)Подпись  
председателя жюри  
(с расшифровкой)

ибр

Чойченко

С. Тим

Борисетка 18.10.2019 г. Коптасова Н. Г. Печер

### Задание № 1.

1.1. Знакомство автобиографического персонажа с подзаголовком начинается с посещения опера „Евгений Онегин“. Будучи воспитанником детского сада, юный герой воспринимает сцену души как удивительное, завораживающее, но в тоже время „грозное“ зрелище, которое производит „изумляющее впечатление“. Осмысление чудесного произведения, трагичности „любовной каникулы“ происходит в более старшем возрасте. С точки зрения взрослого человека, „любовная оторона“ оказывается ничем иным, как „ванильной мусыкой“; методом, которым, вот-вот выходит из механической игры в души, вытесняет в одно тёплое, искреннее чувство. Несмотря на то, что автор иронически сообщает о „скромных возможностях“ души в пении, исполнение арий из оперы становиться для великому произведению, на которую способен только понимающий и восхищающий читатель.

1.2. В литературный и жизненный опыт автобиографического героя „Евгений Онегин“ входит как неразрывная часть его собственной личности. Отголоски души, проглатившей историю любви возни-

катом носителем, то некотористко вытесняют необходимость повторять их слова и снова. Строки из произведения не могут не звучать за дружеской беседой или наедине с самими собой. Вероятно, для героя столь значимо искусство подать по той причине, что „Եвгений Онегин“ превратился в неотъемлемую часть жизни героя „От десница некого друга“ стали нечто добрыми, как персонажами со страниц романа в стихах.

2. Иван Николаевич перестал быть бездактиком

мир литературы - это бескрайние просторы фантазии, удивительных открытий и незадешних истин, без знания которых сложно прожить в современном мире. К счастливому, литературное наследие

год за годом пополняется новыми произведениями, для каждого из которых найдется свой уникальный читатель. Но все эти из мира ставившиеся на литературном пути с книгами, перевернувшими внутренний мир, ставшие настоящими открытиями? Книгами, чье художественное воздействие можно назвать всеобъемлющим?

История русской литературы подарила свету неизвестного писателя, поэтов и драматургов, имена которых известны каждому образованному человеку: А.С.Пушкин, М.Ю.Лермонтов, Н.А. Некрасов, Л.Н.Толстой, Ф.М.Достоевский и многие другие. Однако в моей библиотеке особое место отведено творчеству Ильиана Булгакова.

Впервые я познакомилась с произведением И.А. Булгакова „Собачье сердце“ (б), изучая профильную библиотечную классификацию. Спустя год очередная книжница стала знакома с произведением „Золотой трактира“ и „Маргариты“, посвященными теме трагического героя в жизни в десятом классе, на первое живого иго дающие? - неоднократно возникало в моем сознании вопрос к литературе, я приступила к самостоятельной подготовке к написанию первой части реферата (занятию) с ознакомлением из наиболее значительных произведений и значимых романов XX столетия - „Мастера и Маргарита“.

На этой трагедии, интерес к произведению возник с первой же страницы, в частности, с эпиграфа наполовину изображавшего литературоведческих источников: в („я часть твои силы, которая“ верно „знаем где“, но первую очередь, я обратилась к расшифровке таких соединяет двою). Слова Шварцдорфии (И.Теми „Ради образов, как Коровьев-Рагом и Понтий Пилат, доказут“) в контексте романа вызвали новую „башню“ умственного, подкрепленные которой находился на сне-

буковых страницах: неожиданно вспомнила поэма Бедрикского и предсказание МАССОНИТА Берриода с Валандом амплексом повествованием о Понтии Пилате и Иешуа, сущих из осажденных московской приставкой Валанда и его капитаном, покончил, шумки и проклятия кома Багелюса и Рагома-Коровиба - ис чезновениями людей. Рамасионорийская передача комического и трагического, удивительных или небольшого класса. Спустя год очередная книжница стала знакома с произведением (вспомнив био Саманы) вскружившим голову, заставившим не отрываться, следить за ходом действий.. „Какой абсурд! Что же произойдет дальше?“ - неоднократно возникало в моем сознании после к написании первой части реферата. Новое открытие произошло во главе „Маргарита“ - в свете истории преданной и жертвой которой произведение „запирало других красками“.

Дальнейшее осмысление романа происходило синхронно с изучением литературоведческих источников: в („я часть твои силы, которая“ верно „знаем где“, но первую очередь, я обратилась к расшифровке таких соединяет двою). Слова Шварцдорфии (И.Теми „Ради образов, как Коровьев-Рагом и Понтий Пилат, доказут“) в контексте романа вызвали новую „башню“ умственного, подкрепленные которой находился на сне-

кода. Далее разыгрывается наука сквозного сатирического жанра "декодирования" с коморгами в произведении Булгакова и по "учителю", Н.В. Тоголе <sup>штурмом</sup> выходит на "кругозор" филолога. Однако на этапе "декодирования" страшно даже чистота языка писателя не закончилась.

Во время путешествия в Москву и посещения дачи племянника Булгакова, в которой еще всплывала возможностью близкое знакомство с судовой писательской, открыто для себя автобиографичность языковых средств, "рукописи не горят". Следующий остановкой в "Булгаковской Москве" стала дача Пашкова - "самый красивейший дач", на крыше которого состоялась знаменитая встреча Валанды и левиной Марии. Итак, казалось бы на пути изучения романа преграды были изображены и пороки.

Открытие "Мастера и Маргариты" - это увлечка тер и Маргарита" было сопряжено не только сиюминутной, многообразившейся процесс, захватывающий лучшие бесценные опыты в работе с художественным языком общественной жизни: изучение речи произведения, то и с пересмотрением жизни писателя трудится открытие читателя знаний в области зарубежной литературы (в силу языковства отдельок, например, Валанд - "Нойанд" (нем.) - давали), как в этом шире, совершила настоящее открытие истории, в том числе Нового Завета, мифологического и религиозного комплексов. Таким образом, проведение И.А. Булгакова.

Между тем, декодировка образов романа и поступков героя (напр., первоначальное название из обыкновенной жизнедеятельности в спутнику мастера; спутницу, вспышки члены которой становятся спасительными душами и трудов воспитанного) приводят к осознанию вечных тем и мотивов в литературе. Однообразие образов и сюжетов, преподнесенных в новом свете, организуют в читателе собственную взаимодействие противопоставления сил зла и добра, человеческими и пороками.

Последний образ, знакомство с романом "Мастера и Маргариты" - это увлечка тер и Маргарита" было сопряжено не только сиюминутной, многообразившейся процесс, захватывающий лучшие бесценные опыты в работе с художественным языком общественной жизни. Подобно Ивану Николаевичу Бездайному, я по-другому вспоминала нашу свою первую любовь. Труды открытия читателя знаний в области зарубежной литературы (в силу языковства отдельок, например, Валанд - "Нойанд" (нем.) - давали), как в этом шире, совершила настоящее открытие истории, в том числе Нового Завета, мифологического и религиозного комплексов. Таким образом, проведение И.А. Булгакова.

Заг.1. Ответом на вопрос дано не  
точное слово.

Технология заживления ткани (вспышка  
Богданова) не совсем соответствует  
с современным методом фахимов-  
хие, первое неравно. Продолжают гер-  
пикара целикового сращения.

Заг.2. Текущее заживление соответствует  
управляемому заживлению. Современные  
и распространение методы разрушением  
доминирует и стимулирующее  
вещество преграды.

Богданов Н.Ю. иб  
Комиссар Н.Г. Концепция

## Лист ответов к заданию № 2 второго тура

Слайд № 1 (тема) Традиции художественного мира Н.В. Гоголя в произведениях других писателей.

Слайд № 2 (задача)

1. Воссоздать особенности художественного мира Н.В. Гоголя;
2. Определить, каких авторов и по каким можно назвать преемниками традиций Н.В. Гоголя.

Слайд № 3

Новаторство Гоголя заключается в том, что писатель прибегал к использованию мистических и фантастических стихий ("Вий"), во многом опираясь на народное творчество ("Хотя перед Рождеством").

Слайд № 4

Темные, красочные сюжеты (нарисованы как чернослив, "мертвые души"), чумеские образы, но, вместе с тем, глубокое понимание русской души ("Русь трехъярусная") - неотъемлемые составляющие гоголевского мира.

Слайд № 5

"Мак чмо же представляем..."

Слайд № 6

„Пришёл эти схватил...“

Слайд № 7

Характерные черты творчества Н. В. Гоголя можно найти в произведениях этого рода нисстанций (что и может не вызвать острое споры в среде критиков), например, в романе Булгакова „Мастер и Маргарита“.

Слайд № 8

„... между тем современники ...“

Слайд № 9

„... ученик будущем против...“